

学会到中国铁建港航局集团有限公司调研

为了更好、精准地服务会员企业“走出去”，完成中国科协2024年工程师互认区域试点（广东）项目任务的调研工作。9月9日，我会联合广东省工程师学会中国铁建港航局集团有限公司开展工程技术人才情况、岗位能力信任以及工程能力国际互认需求调研活动。广东省工程师学会执行会长刘桂雄教授、学会洪显诚理事长及王强秘书长、中国铁建港航局集团有限公司党委委员、副总经理谭世霖等领导参加了调研座谈。

广东省工程师学会刘桂雄执行会长介绍此行目的、中国工程师联合体开展国际工程师互认情况以及广东省工程师学会的成立背景及职能，前期调研广东“走出去”企业的相关情况。中国铁建港航局集团有限公司海外分公司副总经理陈文锋介绍了公司概况、工程技术力量以及海外业务情况。双方座谈交流认为，在当前国内国际形势的情况下，开展工程师国际互认对于我国企业走出去具有积极意义，并就后续工程师国际化落地工作加强沟通与交流。



座谈会后，中国铁建港航局集团有限公司有关负责人带队参观公司展厅，展厅展示在国家重点工程建设所取得的辉煌成就，及海外港口、码头、水运工程所取得的突出成绩。



通过调研，进一步了解企业工程技术人才状况及发展需求，有效推进工程师队伍精准服务工作。

